NOVO @100 /
©120/ @140 / @160

Instrukcja montazu

ATRIUM Assembly guide
BASIC|  montageanleitung
—— O, L

7

ATRIUM SYSTEM*®

s¢chody stairs s ¢ al e

www.atriumsystem.eu
+48 32 609 00 00
www.facebook.com/atriumsystem
www.youtube.com/atrium novo

R D:¢ 1000mm / 1200mm / 1400mm / 1600mm
H » ~ B:

520mm / 620mm / 660mm / 725mm
NB-302k/NB-302/NB-302d

T

(]

o NB-304
i Zk-80

/NM-305
/\IP-315k/NP-315m/
NP-315/NP-315d
NB-303k/NB-303/

NB-303d
S-93-3

Y

ZA-109

a
S
~N
Q m
S
@) 1k
Q
S
N
Q (
<
) Z
/ 4
Q) / " NOVO @120:
Q Maksymalne obcigzenie catych
>\ / / schoddw wynosi 350 kg \
I\ y Maximum load of stairs is 350 kg
Die maximale Belastung der
E / gesamten Treppe betragt 350 kg
[
NOVO (140:
IE\ Maksymalne obcigzenie catych
— schodéw wynosi 470 kg |
V I:l Maximum load of stairs is 470 kg A —
@ / / Die maximale Belastung der ]’\
/ by gesamten Treppe betragt 470 kg
QO / Y NOVO $160:
Q / y Maksymalne obcigzenie catych
>\ / / 4 schodéw wynosi 610 kg
I\ / / Maximum load of stairs is 610 kg
Z Die maximale Belastung der
E gesamten Treppe betragt 610 kg
[
<
S
S
\ v
Q /
= '
O AC
S
S
N |
Q h
= :

ver 03.2023U

UP-94

ND-314k/ND-314m/
ND-314/ND-314d

NT-301

NS-306

PT-101

ZA-104
NF-310PP

RS-160N
LN-95




Wykaz czesci / Detail list / Stiickliste

a | NS-300 b| PS-93-3 | C| NM-305 d | RS-160N dl| M8x10 € | ZL-80P
(A -
D0 LE | o | &
ellmsx22 |e2| M8 | f g | NK-309 h |nK-308/NK-308a| j | T Neho7
> o A=
X &) Sysia
g @ \, s>
<
\
j |NF-310PP |j1{M6x12 (2| M6 | k| "G tom - [k1| Méx50 |k2(6,6/12k3| M6
opcja / option SR-143 SR-143 SR-143
S
C S o @ x @ @
NB-303k / NB-303 NP-315k / NP-315m ND-314k / ND-314m
I / NB-303d m NB-304 n / NP-315 /NP-315d o / ND-314 /ND-314d 01 GXBS p PT-101
opcja / option opcja / option opcja / option WD-144
pl| 3,9x19 q |[NF-311 |q1|NF-312 |2 |NF-313 q3|z20,5 r | ZA-104
- @40
L=
rl| za-109 |s e ioeee | t | LT-84PE|t1| M5x16 |t2| M5 |ul| PP-90
=
Typ/Type (5
g \ % ? \
Typ/Type @ Typ/Type G)
o POTRZEBNE RO_WNIEZ
DO MONTAZU!
u2| pp-88 |u3| zaA-84P u4| 3,5x16 v W | LS-227 ALSO NEEDED!
Typ/Type (3) Typ/Type % Typ/Type % Typ/Type (5) AUCH BENOTIGTE!
T
L=45 @ >
wl| z1-228 w2 | NL-229 UP-94 |Y | LN-95 Z | S3+S4+S6 @ <30.m20)
Typ/Type (5) Typ/Type (5) -
= ) /
M5x70 C—r——




Uwaga! / Attention! / Achtung!

Nalezy bezwzglednie zapoznac sie z trescig niniejszej instrukcji przed rozpoczeciem procesu instalacji schodow.
Producent nie ponosi odpowiedzialnosci za nastepstwa nieprawidlowego montazu schodow
oraz uzytkowania niezgodnego z przeznaczeniem wyrobu.
Nierawidtowy montaz skutkuje utratg praw gwarancyjnych.
Prosze zachowac instrukcje montazu w bezpiecznym miejscu - zawiera ona wiele cennych wskazowek,
pozwalajacych utrzymaé schody w dobrym stanie technicznym.

Please read carefully this guide before you start with installation process!

Manufacturer does not take any responsibility for failures and other consequences resulting from
wrong installation and unsuitable using.

Inappropriate installation with this guide will cause the lost of all buyer's rights concerning the warranty.

Please keep this guide in a safe place. There is a lot of useful information inside that helps you use your
stairs safely and keep them in a good condition.

Bitte lesen Sie diese Anleitung, bevor Sie mit der Montage der Treppe fortfahren.

Der Hersteller ist nicht verantwortlich fiir die Folgen einer falschen Installation der Treppe und einer
unsachgemaBen Verwendung des Produkts. Eine unsachgemiaBe Montage fiihrt zum Verlust der
Gewadbhrleistungsrechte.

Bitte bewahren Sie die Montageanleitung gut auf — sie enthilt viele wertvolle Tipps, um die Treppe in einem
guten technischen Zustand zu halten.

Regulacja wysokosci stopnia / Step height changing / Stufenhdhe andern @?@

1

hst = 241 7

hst = 231

Srodki ostroznosci / Precautions
/ VorsichtsmaBnahmen

e
ClIC

(h)




Kolejno$é montazu / Installation order / Installationreihenfolge gﬁ:}g}

1.1 p

2.1 oyv

2.3

o+j+o1

Nyl
7/

4 P

00

Typ/Type (2)

j+j1+j2

UZ ~8h [/ 25°C ™

3.1/ a0

Hk

Hk

S

Wszystkie elementy metalowe wykonane ze stali o gatunku $235 lub
innego o niegorszych wiasciwosciach mechanicznych

All of metal parts are made of steel S235 or better.
Alle Metallteile sind aus dem Stahl S235 oder besseren Qualitét gefertigt.

/1. Uwaga!/Attention! /Achtung!ﬁ %

Stopnie drewniane wykonane z buku, debu lub innego drewna w klasie gatunku
D70.

Wooden steps made of beech, oak or other kind of wood in D70 toughness class.

Holztreppen aus Buche; Eiche oder anderen Holzarten sind in der Klasse D70
gefertigt.

Po 7 dniach uzytkowania nalezy dokreci¢ nakretke gorna trzonu oraz
sprawdzi¢ pozostate polaczenia gwintowe i w miare potrzeby je dokrecic.

Zmiany wilgotnosci otoczenia maja wplyw na objetos¢ stopni drewnianych.
Przy duzych wahaniach wilgotnosci nalezy sprawdzac i korygowac dokrecenie
nakretki gérnej trzonu.

After 7 days of usage top nut of main part should be tighten. The rest of
threaded connections should be checked and possibly tighten.

Humidity fluctuations affect wooden steps volume changing. Be adviced about
necessity of top nut tightening when the significant humidity variation accures.

Nach sieben Tagen Gebrauch die obere Spindelmutter festziehen und die
restlichen Schraubverbindungen iiberpriifen, ggf. bitte nachziehen. Anderungen
der Umgebungsfeuchtigkeit wirken sich auf das Volumen von Holzstufen aus.Bei
groBen Feuchtigkeitsschwankungen sollte der feste Sitz der oberen
Spindelmutter iiberpriift und korrigiert werden. 4




...ihnfh+n+i+c

n+b+o1

5.7

0,X

T

~e

6.3

s+j+y+d+dil
y+rl

6.4

N+j+s+j3




7.1

k+m+l+e+el+e2

7.2

i+c+kmleele2+d1

kmleele2+k1+k2+k3

k —

m_\

A

8.1 s+jt+j1+j2 8.2 8.3
vp/Type D3@E) 4 | Typ/Type (@) 7 Typ/Type (6)
= [ M i ]
— - F — A
@g\ &~ 1 ﬂ’ - f\% ™
4 st ] Nl i 40y
S \ q Q S \ g \Z >~ S x 7; PN N S
‘ | ~ A \ Sl
%?” N
9.1 p+pl+t
Typ/Type (1) Typ/Type (6)

]

VI




Z

10.1 s+u3+u4
Typ/Type 3)
S .
il / 1 Typ/Type 4)
u3 4 P
;//a/’/
/a/‘///\_ ug4
&
10.2 u5+u3+u4 10.3 11.1 s+w2+w+wl
Tvp/Type 5)

Notatki / Notes/ Aufzeichnungen




	Arkusze
	Model

	Arkusze
	Model

	Arkusze
	Model

	Arkusze
	Model

	Arkusze
	Model

	Arkusze
	Model

	Arkusze
	Model


